



28 ЛИПНЯ - ДЕНЬ ХРЕЩЕННЯ КИЇВСЬКОЇ РУСІ

25 липня 2008 року Президент України Віктор Ющенко підписав Указ про щорічне відзначення 28 липня, у день пам'яті святого рівноапостольного князя Володимира - хрестителя Київської Русі, - Дня Хрещення Київської Русі.

Сама історична подія відбулася у 988 році і стала ключовою та вирішальною в подальшому розвитку всієї Київської Русі. Хрещення пов'язують із ім'ям князя Володимира Великого, якого церква визнала святым рівноапостольним. У 983 році військо князя Володимира здійснило похід на ятвягів, він захопив Херсонес, який тоді належав Візантійській імперії і зажадав руки Анни, що була се-

строю візантійських імператорів Василя і Костянтина. Інакше Володимир Святославович погрожував завоювати Константинополь. Однією з умов шлюбу стало прийняття Володимиром християнства.

Перед хрещенням Володимир раптово осліп, тому Анна вирішила прискорити процес прийняття віри Володимиром, щоб той зцілювався. І диво сталося: під час обряду хрещення Володимир прозрів, вигукнувши: «Тепер я побачив Бога Істинного!». У 988 році була хрещена вся Київська Русь. На її території почали активно зводити православні храми.

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

від 12.06.2014 № 155

Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації № 42 від 17.02.2014 р.

Відповідно до п. 16 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.1992 р. № 731:

1. Внести до розпорядження голови райдержадміністрації № 42 від 17.02.2014 р. «Про визначення середньої вартості послуг в районі на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни», яке зареєстроване в Андрушівському районному управлінні юстиції 5 березня 2014 р. за № 1/267, такі зміни:

1) Пункт 1 вказаного розпорядження викласти в такій редакції: «Затвердити середню вартість ритуальних послуг, пов'язаних із похованням учасників бойових дій та інвалідів війни у розмірі 1337,20 грн. (на одну особу)».

2. Розпорядження голови районної державної адміністрації від 12.06.2014 р. № 155 «Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації № 42 від 17.02.2014 р.» набуває чинності з моменту офіційного оприлюднення в засобах масової інформації.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Борисова О. А.

Голова районної державної адміністрації
Р. В. ГАВРИЛОВИЧ

Дане розпорядження 1.07.2014 р. за № 3/269 зареєстровано в Андрушівському районному управлінні юстиції.

Середня вартість ритуальних послуг, які безоплатно надаються виконавцю волевиявлення або особі, що зобов'язалася поховати померлого учасника бойових дій та інваліда війни

№ п/п	Вид послуги	Вартість, грн.
1	Оформлення договору-замовлення на організацію та проведення поховання	20,00
2	Доставка предметів похоронної належності (завантаження на складі, перевезення, вивантаження на місці призначення та перенесення до місця знаходження тіла померлого)	70,00
3	Надання транспортних послуг (один автокатафалк та один автобус супроводження)	380,00
4	Перенесення труни з тілом померлого до будинку (квартири), до моргу, з будинку (квартири), моргу, до місця поховання	50,00
5	Організація поховання і проведення ритуалу	200,00
6	Надання труни	450,00
7	Надання вінка похоронного з траурною стрічкою (з написом чи без нього)	107,20
8	Копання могили (викопування ручним чи механізованим способом, опускання труни у могилу, закопування, формування намогильного насипу)	400,00
9	Надання урни	320,00
10	Кремація	530,00
11	Поховання урни з прахом (закопування в могилу чи розміщення в колумбарній ніші та одноразове прибирання прилеглої території після поховання)	300,00

Порушення правил зберігання, носіння або перевезення зброї карається законом

Шановні жителі району! Незабаром відбудеться відкриття полювання на пернатих птахів, тому керівництво Андрушівського райвідділу міліції нагадує про відповідальність, яку несуть громадяни за порушення, пов'язані із зберіганням, носінням та перевезенням зброї:

- порушення громадянами порядку придбання, зберігання, передачі іншим особам або продаж громадянами вогнепальної гладкоствольної мисливської чи холодної зброї без дозволу органів внутрішніх справ карається законом згідно ст. 190 КУпАП України;
- порушення правил зберігання, носіння або перевезення вогнепальної мисливської чи холодної зброї і бойових припасів громадянами, які мають дозвіл органів внутрішніх справ на зберігання зазначеної зброї карається законом згідно ст. 191 КУпАП України;
- порушення встановлених строків реєстрації (перереєстрації) вогнепальної мисливської чи холодної зброї або правил взяття їх на облік в органах внутрішніх справ у разі зміни місця проживання карається законом згідно ст. 192 КУпАП України;
- за збереження, придбання, виготовлення, передачу чи збут вогнепальної зброї, бойових припасів, вибухових речовин або вибухових пристроїв без передбаченого законом дозволу згідно ст. 263 ч.1 КК України громадяни караються позбавленням волі на строк від 2 до 5 років.

Віталій ЯБЛОНСЬКИЙ,
інспектор дозвільної системи

Подбайте про дітей

ВДАІ інформує:

У кожній другій дорожньо-транспортній пригоді отримують травми діти-пасажирів.

Шановні водії! Пам'ятайте, що в салонах автомобілів діти до 12 років повинні сидіти тільки на задніх сидіннях, бути пристебнуті ременями безпеки або спеціальними кріпленнями для дітей. Дітей до шести років краще перевозити в спеціальному кошику або дитячому кріслі з опорою.

Забороняється пристебнувати одним ременем одразу декількох пасажирів.

При зіткненні на швидкості 50 км/год. непристебнуті ременем безпеки діти виштовхуються вперед з силою, яка в 25 разів перевищує їх вагу і прирівнюється до стрибка з п'ятого поверху. Ризик травматизму дітей, які скористалися ременем безпеки, в 7 разів менший ніж тих, які цього не зробили.

Петро ДОВНЯ,
старший інспектор ВДАІ з обслуговування Андрушівського району, старший лейтенант міліції

ПРАЦЮЄ «ТЕЛЕФОН ДОВІРИ»

Бердичівська об'єднана державна фінансова інспекція повідомляє про те, що громадяни можуть звертатись зі скаргами, запитаннями та пропозиціями за номером «телефон довіри», який діє в Державній фінансовій інспекції в Житомирській області **(0412)-46-34-01.**

С. М. ЗОЗУЛЯ,
начальник Бердичівської об'єднаної держфінансової інспекції

ЩОБ УНИКНУТИ ПОЖЕЖИ

Щоб мінімізувати ризик виникнення пожеж та загорань в місцях збирання, зберігання та переробки врожаю, необ-

Служба 101
застерегає

хідно до початку робіт якісно відрегулювати на сільськогосподарській техніці всі системи, а також вилупити труби, обладнати її справними іскрогасниками. Всю техніку та агрегати потрібно забезпечити первинними засобами пожежогасіння: комбайни, трактори - двома вогнегасниками, двома штиковими лопатами, двома мітлами; автомобілі - вогнегасником, штиковою лопатою.

Хлібні поля в місцях прилягання їх до лісових масивів, посадок та доріг необхідно обкосити

і обороти смугою не менше чотирьох метрів завширшки.

Не допускати ремонту та заправки автотракторної техніки на хлібних масивах. На полі, де жнивуть, необхідно тримати наготові трактор з пługом та бочку з водою на випадок пожежі.

В період збирання врожаю категорично заборонено курити, розводити багаття та спалювати післяжнивні залишки на стерні.

Всі жнивари повинні пройти протипожежний інструктаж.

Андрушівський РС
Управління ДСНС України
у Житомирській області

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

26 ЛИПНЯ увесь день небо буде ясным. Без опадів.

Температура: вночі +18; +20; вдень +28; +30.

Погода за останні 130 років: макс: 31,3° (1963); мін: 8,6° (1990).

Народний прогноз погоди. 26 липня відзначається собор Архангела Гавриїла. Якщо 26 липня сухо, то осінь буде довга, тепла і суха. Якщо ластівки низько літають, осінь буде довга.

27 ЛИПНЯ в Андрушівці небо буде ясным. Без опадів.

Температура: вночі +18; +20; вдень +26; +28.

Погода за останні 130 років: макс: 31,4° (1963); мін: 7,9° (1979).

Народний прогноз погоди. 27 липня вшановується пам'ять преподобного Стефана Махрицького, чудотворця. Якщо день 27 липня спекотний, сухий, то зима буде морозною і малосніжною.

28 ЛИПНЯ утримається ясна погода. Без опадів.

Температура: вночі +16; +18; вдень +26; +28.

Погода за останні 130 років: макс: 32,0° (1945); мін: 8,1° (1979).

Народний прогноз погоди. У цей день вшановується пам'ять мучеників Кирика та Іуліти, святого рівноапостольного князя Володимира Київського. У народі кажуть, що цього дня важко вгадати буде дощ чи сонце.

Більше інформації ви зможете прочитати на сайті нашої газети
<http://andrushivchina.ucoz.ua>

Гороскоп з 28 липня по 3 серпня 2014 р.

ОВЕН. У понеділок емоції можуть взяти гору над розумом, що стане причиною багатьох помилок. У четвер можете зустріти когось із впливових людей. У вихідні будь-які творчі плани будуть успішними.

ТЕЛЕЦЬ. У понеділок зірки рекомендують відмовитися від подорожей. У вівторок є шанс проявити свої приховані здібності, що дасть поштовх до нового етапу в кар'єрі. Правда, вже у четвер успіх може пригальмувати ваша нерішучість.

БЛИЗНЮКИ. Імовірні невеликі конфлікти із сусідами, проте не варто серйозно ними перейматися, стосунки швидко налагодяться. У вихідні будуть вирішені важливі проблеми.

РАК. Тиждень вдалий для ділових починань, можете отримати премію або гонорар. У вихідні подбайте про свою безпеку і безпеку близьких. А ще зірки рекомендують в

жодному разі не купувати лотерейних квитків.

ЛЕВ. Перша половина тижня буде сприятливою, тому постарайтеся всі важливі справи перенести на цей час. У вихідні можливе з'ясування стосунків з кимось із близьких людей.

ДІВА. Цілоком можливо, що у понеділок Дів чекає підвищення по службі. Рекомендується в будь-якій ситуації на роботі зберігати спокій. У вихідні не вдасться відпочити, на вас чекає зустріч із вкрай важливими людьми.

ТЕРЕЗИ. Середина тижня - вдалий час для того, щоб нейтралізувати всі "промахи" на роботі. Наприкінці тижня на передній план вийдуть питання особистого життя. А от вихідні проведуть на природі.

СКОРПІОН. Цього тижня можливе службове підвищення. У середу можете сміливо починати будь-яку справу, але все ж варто адекватно

оцінити свої можливості. Неділя - найкращий день для сімейного відпочинку.

СТРЕЛЕЦЬ. У понеділок можливі сварки з коханою людиною, якщо боїтеся її втратити, добре обдумайте відповіді. У четвер ваша неуважність може перекосявити всі досягнення, тож напередоговляйтеся з друзями.

КОЗЕРІГ. Не перенапружуйтеся на роботі та зберігайте спокій, а ще зверніть увагу на свій тиск та здоров'я в цілому. У неділю будьте обережні на водоймах: плавайте у відведених для цього місцях та обов'язково із друзями.

ВОДОЛІЙ. Контролюйте свої емоції, інакше можете незаслужено образити іншу людину. Цього тижня буде шанс змінити місце роботи. Недільний день стане добрим часом для творчої роботи.

РИБИ. Зірки радять вранці робити прогулянки на свіжому повітрі, аби бути в бадьорості увесь день. У середу рекомендується відмовитися від укладання будь-яких угод, а от четвер стане успішним для цієї справи днем.

ндодавця, пов'язані з проведенням незалежної оцінки об'єкта оренди, рецензуванням цього звіту та опублікуванням оголошення.

Заяви приймаються: Андрушівською центральною районною лікарнею, м. Андрушівка, вул. Тітова, 34, тел.: **2-17-93.**

Кінцевий термін прийому документів: 08 серпня 2014 року включно.

У разі надходження додаткових заяв буде оголошено конкурс на право оренди вказаного об'єкта оренди.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР

передати нерухоме майно в оренду

Інформація про об'єкт оренди: Частина нежитлового приміщення загальною площею 33,0 кв. м., що знаходиться на першому поверсі будівлі денного стаціонару за адресою: м. Андрушівка, вул. Тітова, 34.

Балансоутримувач об'єкта оренди: Андрушівська центральна районна лікарня.

Розрахунковий розмір орендної плати: 796,59 грн. (без ПДВ) в

місяць за вказану площу оренди (станом на 01.07.14).

Цільове призначення оренди: розміщення стоматологічного кабінету для надання всіх видів стоматологічної та зуботехнічної допомоги населенню.

Заявниками можуть бути юридичні та фізичні особи (суб'єкти підприємницької діяльності).

Заявник відшкодовує витрати орен-